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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“12η  Συνεδρίαση Δ.Σ.  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας:  Εγκρίνεται  -  αποκλειστικά για  την
Στερεά Ελλάδα -  ειδικό  πρόγραμμα χρηματοδότησης από το  Υπουργείο  Οικονομίας

& Ανάπτυξης  για  τα έργα αγροτικής  οδοποιίας  ύψους  8  εκατ.  €”.

Την  Πέμπτη  21  Σεπτεμβρίου  2017  πραγματοποιήθηκε  η  12η  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της
Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  στα  γραφεία  της,  στη  Λαμία  με  μοναδικό  θέμα  τη  συζήτηση  για  χρηματοδότηση

έργων  αγροτικής  οδοποιίας.  Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  ο  Περιφερειάρχης  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.
Μπακογιάννης.

Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Υπερήφανος,  κήρυξε  την  έναρξη  των  εργασιών
της  συνεδρίασης  καλωσορίζοντας  τον  κ.  Περιφερειάρχη,  τα  Μέλη  του  Δ.Σ.  και  τους
παρευρισκόμενους  Δημάρχους.  Ο  Πρόεδρος  μεταξύ  των  άλλων  ανέφερε:  «Στη  συνεδρίαση  του
Διοικητικού  μας  Συμβουλίου,  που  πραγματοποιήθηκε  στο  πλαίσιο  Περιφερειακού
Αναπτυξιακού  Συνεδρίου  και   συμμετείχε  ο  Αναπληρωτής  Υπουργός  Οικονομίας  και
Ανάπτυξης,  κ.  Χαρίτσης,  αναδείξαμε  την  ανάγκη  εξασφάλισης  πρόσθετων  πόρων  για  τη
χρηματοδότηση  έργων  αγροτικών  δρόμων  καθώς  τα  ποσά  της  υφιστάμενης  κατανομής,  σε
καμία  περίπτωση,  δεν  επαρκούν.  Μάλιστα  χάρη  στις  συντονισμένες  μας  ενέργειες  και  τις
τεκμηριωμένες  μας  θέσεις,  ο  Υπουργός  αναγνώρισε  τις  πραγματικές  διαστάσεις  του
προβλήματος  και  δεσμεύτηκε,  προς  τιμήν  του,  να  αναλάβει  πρωτοβουλία  για  την  εξασφάλιση
πρόσθετων  κονδυλίων  για  τους  Δήμους  της  Στερεάς  Ελλάδας.  Σήμερα  λοιπόν
συγκεντρωθήκαμε  εδώ  για  να  ενημερωθούμε  και  να  συζητήσουμε  την  πρωτοβουλία  που
ανέλαβε  το  Υπουργείο  Οικονομίας  &  Ανάπτυξης  για  το  συγκεκριμένο  ζήτημα».

Εν συνεχεία,  ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον  Περιφερειάρχη,  κ.  Μπακογιάννη  ο  οποίος  αφού
ευχαρίστησε  τον  Πρόεδρο  και  το  Σώμα  για  την  πρόσκληση  ανέφερε:  «Η  Περιφέρεια
αναγνωρίζει  ότι  το  θέμα  της  χρηματοδότησης  των  έργων  αγροτικής  οδοποιίας  αποτελεί
βασική  προτεραιότητα  των  Δήμων.  Έχουμε  ήδη  εκδώσει  πρόσκληση  για  έργα  βελτίωσης  της
αγροτικής  οδοποιίας  μέσω  ΕΣΠΑ,  ύψους  3,2  εκατ.  €  και  ήδη  πολλοί  Δήμοι  βρίσκονται  σε
διαδικασία  κατάθεσης  προτάσεων.  Ήταν  πολύ  σημαντική  η  παρέμβασή  σας  στον  Αν.
Υπουργό,  κ.  Χαρίτση και  αξίζουν συγχαρητήρια στην Π.Ε.Δ.  αλλά και  στον ίδιο  τον
Υπουργό,  που  δεσμεύτηκε  να  δώσει  επιπλέον  χρήματα  στους  Δήμους  της  Στερεάς
Ελλάδας  από  το  Πρόγραμμα  Δημοσίων  Επενδύσεων  (ΠΔΕ).  Σήμερα  είμαι  στην
ευχάριστη  θέση  να  σας  ανακοινώσω  ότι  η  Περιφέρεια  Στερεάς  Ελλάδας,  σε
συνεργασία  με  το  Υπουργείο  Οικονομίας  &  Ανάπτυξης,  καταρτίζει  τριετές
πρόγραμμα  χρηματοδότησης  των  Δήμων  ύψους  8  εκατ.  €  για  την  υλοποίηση  έργων
αγροτικής  οδοποιίας.  Η  Περιφέρεια  εμπλέκεται  μόνο  στο  κομμάτι  της  μεταφοράς  των
πόρων  από  το  Υπουργείο  στους  Δήμους.  Οι  Δήμοι  είναι  αυτοί  που  θα  επιλέξουν  το
μοντέλο  κατανομής  κι  εμείς  θα  το  υιοθετήσουμε.  Σας  καλώ  λοιπόν  όλους  να  κινηθούμε
ταχύτατα  και  να  πετύχουμε  μεγάλη  απορροφητικότητα».

Στη  συνέχεια,  τον  λόγο  έλαβαν  τα  Μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  ακολούθησε  ένας
άκρως  εποικοδομητικός  διάλογος,  όπου  ακούστηκαν  πολλές  ενδιαφέρουσες  απόψεις  επί  του
θέματος.

Τέλος,  ο  Πρόεδρος  αναγνώρισε  τη  σημαντικότητα  της  πρωτοβουλίας  του  Υπουργείου  για  τη
νέα  κατανομή,  που  αφορά  αποκλειστικά  τη  Στερεά  Ελλάδα  και  ευχαρίστησε  τον
Περιφερειάρχη  για  την  σημαντική  του  συμβολή,  ωστόσο  όπως  επεσήμανε:  «Η  Π.Ε.Δ.
θα  συνεχίσει  τις  προσπάθειές  της  για  την  καθιέρωση  μιας  πάγια  χρηματοδότηση
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των  Δήμων  μέσω  του  Υπουργείο  Εσωτερικών  και  της  ΣΑΤΑ».  Ο  κ.  Υπερήφανος
δεσμεύτηκε  ότι  οι  Δήμοι  θα  ολοκληρώσουν  άμεσα  τις  ενέργειές  τους  για  την  άμεση
ενεργοποίηση  του  Προγράμματος  και  θα  ξεκινήσουν  την  υλοποίηση  των  έργων  καθώς  οι
ανάγκες  είναι  πραγματικές  και  υψηλής  προτεραιότητας  για  τους  Δήμους.  Κλείνοντας  τη
συνεδρίαση  τόνισε:  «Στόχος  μας  είναι  να  εκμεταλλευτούμε  κάθε  διαθέσιμη
χρηματοδότηση  για  να  συνδράμουμε  στην  ανάπτυξη  της  Στερεάς  Ελλάδας  κι  αυτό
θα συνεχίσουμε  να κάνουμε».
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